



УКРАЇНА

Запорізька міська рада восьмого скликання

ДЕПУТАТ

**Кияниця Олександр Вікторович**

69107, м. Запоріжжя, пр. Соборний, 206

27.01.2025

№ 01/25

на 02/03.3-19/03430 від 12.12.2024

Секретарю Запорізької міської ради  
Регіні ХАРЧЕНКО

*Про звіт депутата Запорізької міської ради  
про роботу в 2024 році*

Шановна пані Регіно!

Відповідно до ст. 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», надаю інформацію щодо проведених заходів у 2024 році.

Враховуючи діючий воєнний стан, в звітному періоді, були внесені зміни в графік прийому громадян. Мною, як депутатом Запорізької міської ради, проводилися прийоми шляхом зустрічей з мешканцями біля житлових будинків, що мають найпростіші укриття. Було проведено 58 зустрічей. Протягом звітнього періоду прийнято 123 звернення, в тому числі 15 колективних. Питання, які були порушені заявниками: надання грошової допомоги, призначення субсидій та соціальних виплат, отримання статусу ВПО та виплат пов'язаних з цим статусом, питання ЖКГ та оновлення зруйнованого або пошкодженого житла, ремонт доріг, ремонт прибудинкових територій, відновлення зовнішнього освітлення, ремонт мереж водопостачання, тощо. Усі звернення опрацьовані, більшість з них вирішені, або перебувають на етапі вирішення.

В 2024 році прийняв участь в усіх пленарних засіданнях Запорізької міської ради та 100% в засіданнях Постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів ЗМР – заступником голови якої мене обрано.

В межах діючих місцевих програм, за моєї ініціативи та за поданням, кошти бюджету міста в сумі 1,0 млн. грн. спрямовано:

- на надання грошової допомоги мешканцям міста, які опинилися в складних життєвих обставинах, що потребують лікування, громадянам які мають статус ВПО, іншим категоріям громадян.
- на вирішення питань соціально – економічного розвитку, порушених мешканцями на депутатських прийомах.

В 2024 році, надана підтримка в веденні статутної діяльності наступним громадським об'єднанням:

- Запорізька міська асоціація батьків дітей-інвалідів та інвалідів дитинства;
- Первинна організація ветеранів при раді ветеранів Дніпровського району м. Запоріжжя.

З повагою,

депутат  
Запорізької міської ради  
восьмого скликання



Олександр КИЯНИЦЯ